

# Mitgliedsantrag Privatpersonen

Senden Sie diesen ausgefüllten Antrag per Post oder Fax an die rechts angegebene Adresse.

Bitte entsprechend ankreuzen:	
$\square$ Ja, ich möchte Mitglied im Rathausverein Aachen e.V. werden.	
Den jährlichen Mitgliedsbeitrag in Höhe von derzeit 60 Euro für Privatpersonen buchen Sie bitte ab. Hierzu ermächtige ich den Rathausverein Aachen e.V. (Gläubiger-ID: DE38ZZZ00000284465) Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift ein zuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Rathausverein Aachen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
☐ Die Satzung des Rathausvereins Aachen e.V. habe ich zustimmend zur Kenntnis genommen und erkläre mein Einverständnis zur Verarbeitung der im Antrag eingefügten persönlichen Daten (siehe Anhang "Einwilligungserlärung").	
☐ Der Weitergabe meiner Kontaktdaten zu Einladungen des Rathausverein zu gemeinsam mit Anderen ausgerichteten Veranstaltungen (z. B. das "Aachener Krönungsmahl") stimme ich zu.	
Bitte am PC oder gut leserlich in Druckbuchstaben ausfüllen:	
Vorname	Nachname
Straße	
PLZ	Wohnort
Telefon	Geburtsdatum (optional)
EMail-Adresse	
Bankverbindung	
Kontoinhaber:	
IBAN	
BIC [	
Kreditinstitut:	
Ich möchte zusätzlich zum Mitgliedsbeitrag EUR spenden.	
☐ einmalig ☐ jährlich	
Bitte buchen Sie diesen Betrag von meinem Konto ab.	

Unterschrift

Datum .

# Unser Rathaus baut auf Sie

#### RATHAUSVEREIN AACHEN E.V.

RATHAUS
52058 AACHEN
TELEFON +49 (0) 241/432-7305
TELEFAX +49 (0) 241/432-8008
RATHAUSVEREIN@EUREGIOPOST.DE
WWW.RATHAUSVEREIN-AACHEN.DE

## Geschäftsführender Vorstand

## Vorsitzende

Oberbürgermeisterin Sibylle Keupen

## STELLVERTRETER

Prof. Dr. Harald Müller

## SCHATZMEISTER

RALF WAGEMANN

# GESCHÄFTSFÜHRUNG

MICHAEL FERBER

## EHRENVORSITZENDE

GEORG HELG Dr. JÜRGEN LINDEN

## Beisitzer\*innen

PETER BRUST
DIETER JUNGHANS
DR. HEIKE NELSEN
DR. FRANK POHLE
HORST ROBERTZ
THOMAS SALZ
CLAUDIA WELLEN-SPIX

### GESCHÄFTSSTELLE

MICHAEL FERBER

UST-IDNR.: DE237739376

SPARKASSE AACHEN
IBAN: DE88390500000000000067
BIC: AACSDE33XXX



# Anhang

# Einwilligungserklärung

zur Verarbeitung persönlicher Daten durch den Rathausverein Aachen e.V. gem. DSGVO

Der Rathausverein Aachen e.V. wird die von Ihnen im Mitgliedsantrag angegebenen Daten speichern und verarbeiten. Dies dient dem Zweck in schriftlichen und –soweit möglich– elektronischen Kontakt mit Ihnen zu treten und diesen aufrecht zu erhalten. Weiterhin dient es der Erhebung und Zahlbarmachung der Mitgiedsbeiträge und deren Dokumentation.

Nur so kann der Rathausverein Aachen e.V. seine Aufgaben, die im öffentlichen Interesse liegt, wahrnehmen. Die Speicherung und Verarbeitung der Daten erfolgt nach Artikel 6 Abs. 1 e EU-DSGVO.

Da sowohl Mitgliedsbeiträge aus auch Spenden steuermindernd geltend gemacht werden können, werden die diesbezüglichen Zahlungen erfasst und dokumentiert. Die Aufbewarungspflicht dieser Daten beträgt derzeit 10 Jahre. Eine Löschung kann erst nach Ablauf dieser Frist erfolgen.

Eine Weitergabe von Daten an Dritte erfolgt nicht ohne ausdrückliche Zustimmung der betroffenen Person.

Jedes Mitglied hat das Recht kostenlos Auskunft darüber zu verlangen, welche Daten über sie / ihn gesammelt wurden und kann die Berichtigung oder Löschung falscher Daten verlangen.

Verantwortlich im Sinne der DSGVO und des DSG-neu ist geschäftsführende Vorstand des Rathausverein Aachen e.V.

Anfragen sind an den Verein zu richten oder direkt an seinen Geschäftsführer im Falle seiner Verhinderung an den Schatzmeister.

Jedem Mitglied steht weiterhin ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde zu. Die Aufsichtsbehörde ist Die Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit NRW, Postfach 20 04 44, 40102 Düsseldorf.

# Unser Rathaus baut auf Sie

#### RATHAUSVEREIN AACHEN E.V.

RATHAUS
52058 AACHEN
TELEFON +49 (0) 241/432-7305
TELEFAX +49 (0) 241/432-8008
RATHAUSVEREIN@EUREGIOPOST.DE
WWW.RATHAUSVEREIN-AACHEN.DE

### GESCHÄFTSFÜHRENDER VORSTAND

### VORSITZENDE

OBERBÜRGERMEISTERIN SIBYLLE KEUPEN

## STELLVERTRETER

Prof. Dr. Harald Müller

## SCHATZMEISTER

RALF WAGEMANN

## GESCHÄFTSFÜHRUNG

MICHAEL FERBER

## EHRENVORSITZENDE

GEORG HELG Dr. JÜRGEN LINDEN

## BEISITZER\*INNEN

PETER BRUST
DIETER JUNGHANS
DR. HEIKE NELSEN
DR. FRANK POHLE
HORST ROBERTZ
THOMAS SALZ
CLAUDIA WELLEN-SPIX

### GESCHÄFTSSTELLE

MICHAEL FERBER

UST-IDNR.: DE237739376

SPARKASSE AACHEN
IBAN: DE8839050000000000067
BIC: AACSDE33XXX